



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LIPOVA, CONVOCATĂ, PENTRU DATA DE 30.06.2021, ORA 15⁰⁰

La ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 30.06.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, domnul Stana Cosmin Adrian, înlocuitorul doamnei Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri (doamna Nicolae Daniela este prezentă online).

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova și inițiatorului proiectului de hotărâre, dorește retragerea proiectului de hotărâre nr.90 privind aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, pe anul 2021.

Domnul Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, spune că nu poate retrage proiectul de hotărâre, decât motivat.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că are tot dreptul să-l retragă, conform art.136 alin.11 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dorește supunerea la vot a propunerii domnului Pera Florin Fabius, respectiv, retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că nu trebuie supus la vot, are tot dreptul să-l retragă. Domnul Lupulescu Ciprian, întreabă dacă poate să motiveze decizia de a retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, având în vedere că la ședința de comisii reunite din data de 28.06.2021, nu s-a discutat despre retragerea proiectului de hotărâre. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că, tocmai pentru asta dorește retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, la ședința de comisii reunite s-a discutat proiectul de hotărâre dar nu s-au depus amendamente, amendamentele fiind depuse în data de 29.06.2021. Domnul Lupulescu Ciprian îl întreabă pe domnul Stana Cosmin Adrian, înlocuitorul doamnei Pop Corina Cătălina, Secretar General al U.A.T., dacă sunt legale amendamentele propuse. Domnul Stana Cosmin Adrian răspunde că, din punct de vedere al termenului de depunere a amendamentelor da, dar, nu se pronunță cu privire la oportunitatea conținutului.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că va reveni cu proiectul de hotărâre modificat, justificând activitatea, eficientizarea, transparentizarea aparatului din subordine.

Domnul Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, solicită o pauză de 5 minute pentru consultări.

Domnii consilieri revin.

DI.Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.206/24.06.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 30.06.2021, ora 15,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.91, pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 30.06.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 27.05.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr. 175/20.05.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.38, privind aprobarea nomenclatorului stradal al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.85, privind declararea de interes public a unor bunuri ce deservește rețeaua de apă-canal a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre nr.86, privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr. 16 – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre nr.87, privind delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad – LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5 – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre nr.88, privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea nr.75/27.05.2021 privind reglementarea situației juridice a terenurilor înscrise în CF nr. 300776 Lipova sub nr. top. 5197/2 și CF nr. 300778 Lipova sub nr. top. 5198/1, situate în orașul Lipova, str. Timișorii nr. 111 – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre nr.89, privind transmiterea unui bun imobil în suprafață de 32.890 mp din domeniul public al Orașului Lipova și administrarea Consiliului local al Orașului Lipova în domeniul public al Statului Român – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre nr.90, privind aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova, pe anul 2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Raportul de activitate al Primarului Orașului Lipova privind starea economică, socială și de mediu pentru anul 2020;

11. Petiții.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, spune că, pe lângă proiectele de hotărâre anterior prezentate, a mai survenit încă un proiect de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară a ședinței, constând în:

1. Proiect de hotărâre nr.92 pentru modificarea Hotărârii nr. 72/06.07.2020 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în Orașul Lipova, jud. Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.91 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 30.06.2021 ora 15,00** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 27.05.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr.175/20.05.2021, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.38 privind aprobarea nomenclatorului stradal al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.85 privind declararea de interes public a unor bunuri ce deserveșc rețeaua de apă-canal a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.86 privind declararea de interes public a unor bunuri ce deserveșc rețeaua de apă-canal a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.87 privind delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad – LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.88 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea**

nr.75/27.05.2021 privind reglementarea situației juridice a terenurilor înscrise în CF nr. 300776 Lipova sub nr. top. 5197/2 și CF nr. 300778 Lipova sub nr. top. 5198/1, situate în orașul Lipova, str. Timișorii nr. 111 – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.89 privind transmiterea unui bun imobil în suprafață de 32.890 mp din domeniul public al al Orașului Lipova și administrarea Consiliului local al Orașului Lipova în domeniul public al Statului Român – inițiator Primarul orașului Lipova.**

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.92 pentru modificarea Hotărârii nr. 72/06.07.2020 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în Orașul Lipova, jud. Arad”– inițiator Primarul orașului Lipova.**

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **Raportul de activitate al Primarului Orașului Lipova privind starea economică, socială și de mediu pentru anul 2020.**

Domnii consilieri au luat la cunoștință de conținutul acestuia.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **Petiții.**

Petiția înregistrată sub nr.8474/31.05.2021, a Centrului de Transfuzie Sanguină Arad, prin care solicită asigurarea unui spațiu pentru colecta mobilă de donare de sânge.

Supusă la vot, se acordă ACORD DE PRINCIPIU, 17 voturi „pentru”.

Petiția nr.9767/25.06.2021 a Bisericii Creștine Baptiste “Betania” Radna, Bisericii Creștine Baptiste nr.1 Lipova, Direcției de Asistență Sociale Arad – Case de tip familial Lipova, prin care solicită folosirea gratuită a locațiilor publice, Sala de Sport și Parcul Central, pe perioada 02 iulie-07 iulie 2021.

Supusă la vot, se acordă ACORD DE PRINCIPIU, 17 voturi „pentru”.

Se încheie ședința, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**p.SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Cosmin Adrian STANA**